
 

 

 

     Мій Дім Україна          
                 волонтерська громадська організація  

             Україна, Київська обл., Бучанський р-н, Софіївська Борщагівка, вул. Пушкіна,44 
ЄДРПОУ 36578165, р/р UA553052990000026006030133030  у АТ КБ «ПРИВАТБАНК» 

Шановні друзі! 
 

Українці високо цінують підтримку світових партнерів у боротьбі нашого народу із сильним та підлим 

ворогом - путінською росією.  

 

Без військово-технічної, фінансової та гуманітарної допомоги країн ЄС, США, Великобританії та 

інших демократичних країн світу Україна не змогла б витримати атаку росії. 

Росія велика і сильна, її військовий потенціал у багато разів перевищує озброєння українських сил 

оборони. 

Проте український народ хоробро бореться, мужньо б'є ворога, знищує його танки, літаки, кораблі і 

війська.   
 

Оборона України є важливою також для країн Європи та світу. Росія багаторазово заявляла про свої 

наміри захоплення інших країн Європи. Погрожувала нанесенням ракетно-ядерного удару по США. 

Лідери і прогресивна громадськість союзних Україні країн, розуміють, що війна в Україні - це війна 

тоталітаризму проти демократії та цивілізованого світу загалом.  
 

Велика допомога Україні надається також з боку благодійних та комерційних організацій, підприємств 

та  приватних осіб союзних країн. 
 

Ми, представники Волонтерської Громадської Організації «Мій Дій Україна» з України. Наша 

організація веде велику роботу по допомозі та забезпеченню Збройних Сил України. Також ми 

допомагаємо нашим людям, що постраждали від війни, які втратили свій дім та майно і вимушено 

переїхали жити в інші міста і країни. 
 

Ми звертаємось до Вас з великим проханням допомогти нашій організації в придбанні вживаного чи 

нового обладнання, матеріалів, автомобілів та інших товарів, які дуже потрібні нашим воїнам та 

українському народу. 

 

Перелік необхідних речей Ви можете переглянути на сторінці нашого сайту: 
https://aid.mydim.ua/help/chekajut-na-dopomogu/   

Ми будемо раді обговорити будь-які Ваші пропозиції, з вдячністю готові прийняти на безоплатній 

основі чи купити за прийнятну ціну ваші товари чи авто. 
 

Також ми з вдячністю приймемо благодійну фінансову допомогу, яка буде використана для 

придбання необхідних речей та обладнання. 

 

Інформація про всі банківські рахунки можна подивитися на нашому сайті http://aid.mydim.ua 
 

Ми впевненні, що наші спільні дії наближають ПЕРЕМОГУ України над ворогом.   

Щиро дякуємо нашим благодійникам, партнерам, спонсорам і всім небайдужим! 

Інформацію про благодійну діяльність та співпрацю Вашого підприємства з нашою 
Організацією буде розміщена в усіх наших соціальних мережах та на нашому сайті. 

 

З повагою 

Голова Організації «МІЙ ДІМ УКРАЇНА»      Микола КАРПЕНКО 

 

       Тел.: +380 68 251-27-44, +380 67 20-77-76  www. aid.mydim.ua    E-mail: aid.mydimua@gmail.com      
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